



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4131 Zemědělství
Studijní obor:	Agropodnikání
Akademický rok:	2013/2014
Název práce:	Chov plemene duroc v ČR a ve světě
Student:	Lenka Chocholová
Katedra:	Zootechnických a veterinárních disciplín a kvality produktů
Vedoucí práce:	prof. Ing. Václav Matoušek, CSc.
Oponent:	Ing. Pavel Nevrkla, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	Mendelova univerzita v Brně, Agronomická fakulta, Ústav chovu a šlechtění zvířat

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení							X
5	Využití metod zpracování výsledků							X
6	Interpretace výsledků, diskuse							X
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)
(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě:

V současnosti je plemeno duroc významně využíváno v hybridizačních programech nejen v ČR, ale i v zahraničí, což svědčí o aktuálnosti bakalářské práce.

Předložená práce komplexně analyzuje užitkovost plemene duroc v ČR, a to jak po stránce reprodukčních, tak i produkčních parametrů.

K práci mám následující dotazy:

1. Na str. 18 v grafu 3 a str. 19 grafu 4 je patrný mezi rokem 2010 a 2011 mírný propad v užitkovosti (počtech všech a živě narozených selat), čím si to bakalantka vysvětluje?
2. Jaký trend ve šlechtění plemene duroc studentka očekává do budoucnosti?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO): doporučuji

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum: 27. 4. 2015

Podpis oponenta